
Тайны Чёрного Леса
Отдых в Шварцвальде и Эльзасе
Будешь радость видеть в каждом миге,

        Все поймешь: и звезды, и закат!

        Что приснится, сбудется, как в книге, —

        Темный Шварцвальд сказками богат!

Марина Цветаева 

«Сказочный Шварцвальд»

06.09.17 – 12.09.17    04.10.17 – 10.10.17      17.10.17 – 23.10.17

День 1. Гейдельберг
Встреча с группой в аэропорту города Франкфурт. Мы направляемся в Гейдельберг, расположенный в живописной долине, почти у самого слияния рек Неккар и Рейн, у подножья лесистого горного хребта Оденвальд. Гейдельберг – город превосходных степеней. Здесь самый старый в Германии университет, одна из самых длинных пешеходных торговых улиц, соединяющая живописный лабиринт узких переулков, уютные площади и скверы в обрамлении барочных и ренессансных фасадов с оживленной современной частью города. Самые «романтичные» развалины Германии – громада Гейдельбергского замка, возвышающегося над старым городом, веками вдохновляли художников и поэтов, писателей и композиторов. Все это придает незабываемый колорит этому сказочному городу и делает Гейдельберг воплощением романтики, проникнутой духом студенческой свободы в сочетании с атмосферой типичного германского порядка и спокойствия. Вечером мы прибываем в гостиницу в «Черном лесу».

День 2. Страсбург 

Сегодня мы отправляемся в Страсбург – столицу прекрасного Эльзаса. Город, облик которого как будто сошёл с красивой почтовой открытки и застыл неизменным на века, умеет ослепить своим великолепием. Его удивительно уютные улочки с бесконечными бистро и открытыми уличными кафе в обрамлении фахверковых домиков, украшенных живыми цветами, красиво отражаются в многочисленных каналах и напоминают иллюстрации старинной сказки. Обзорная экскурсия проведет нас по набережным в районе «Маленькая Франция», где река Иль буквально окружает старый город «водным» ожерельем. Мы увидим кафедральный собор: одно из величайших готических сооружений Франции. Неудивительно, что уже в 1988 г. исторический центр был объявлен ЮНЕСКО всемирным наследием. Современный Страсбург – это один из главных интеллектуальных, политических и культурных центров объединенной Европы, «столица» Европейского Союза. Благодаря своему уникальному пограничному расположению Страсбург гармонично сочетает в себе культуру и обычаи сразу двух стран – Германии и Франции, став символом примирения государств-первооснователей «Единой Европы». 

День 3. Кольмар – Риквир

Сегодня все желающие приглашаются за дополнительную плату посетить город Кольмар – «жемчужину в короне Эльзаса». Несмотря на относительно небольшой размер, город представляет собой своеобразный архитектурный музей под открытым небом, в котором удивительным образом переплелись всевозможные архитектурные стили – готика и барокко, рококо и возрождение. Во время обзорной экскурсии мы увидим разноцветные фахверковые домики квартала «Маленькая Венеция», отражающиеся в прозрачных водах каналов, по которым то и дело снуют французские гондолы, едва не задевая низкие мостики, утопающие в цветах герани. Мы остановимся у «Дома голов», украшенного сотней скульптурных лиц, и у сказочного «Дома Пфистера», деревянные галереи которого передают оригинальный колорит архитектурной эпохи. Кто-то будет разглядывает необычные вывески, придуманные дядюшкой Анси, другие любоваться уменьшенной копией Статуи свободы, спроектированной здешним уроженцем Фредериком Огюстом Бартольди. Далее мы отправимся в средневековый городок Риквир (Рейхенвейер). Он расположен в окружении холмов и эльзасских рислинговых виноградников, практически подпирающих стены города. В Риквире сохранилась надвратная колокольня Дольдер, датированная XIII веком и самый высокий во всём Эльзасе фахверковый дом – шестиэтажный, 25 м в высоту. Здесь можно встретить практически все виды эльзасской архитектуры. На пример «ориэли» (балконы на фасаде здания, соединяющие несколько этажей), а также внутренние дворики с фонтанами и колодцами, старинными бочками и неизменными аистами. Разнообразный ассортимент многочисленных магазинчиков предлагает типичные сувениры и всевозможные местные гастрономические достопримечательности: местные сыры, оригинальную выпечку, региональные вина и, конечно, знаменитый французский деликатес «Фуа Гра». 

День 4. Баден-Баден – Фрайбург

Баден-Баден – один самых популярных европейских курортов. Именно на этом немецком бальнеокурорте зародилась мода на отдых на водах. Еще древние римляне отметили целительные свойства этих источников. В XIX веке курортные сезоны украшали блестящие представители русских аристократических фамилий - Гагарины, Волконские, Вяземские, Меньшиковы и Трубецкие. Под каштанами Лихтентальской аллеи гуляли короли и цари, писатели и композиторы: Гоголь, Толстой, Тургенев, Достоевский, Лист, Россини, Брамс, дирижировал свои вальсы Иоган Штраус, давал концерты Карузо. В городе много воды и цветов и совсем не чувствуется городского шума, поэтому здесь так легко отключиться от повседневных забот и как следует отдохнуть. Расположенное в курзале Баден-Бадена, казино, вне всякого сомнения, – достопримечательность номер один. Город – «аристократ» с вековыми традициями, но одновременно с домашним уютом, необыкновенно красивый, элегантный, уютный, наполненный изящной архитектурой, представленной практически всеми стилями, от античного, классического и готики до модерна и даже авангарда. Далее мы отправимся во Фрайбург. Фрайбург – это «южные ворота» Германии, главный город Шварцвальда. Согласно преданию, в этом городе жили великий гуманист Эразм Роттердамский и изобретатель пороха Бертольд Шварц. Говорят, что именно здесь придумали знаменитый швардцвальдский вишнёвый торт со взбитыми сливками – гордость и визитная карточка местных кондитеров. В сердце Старого города над черепичными крышами возвышается кафедральный собор Мюнстер – несравненный шедевр высокой германской готики, окружённый затейливым узором уютных улочек, вымощенных особенным рейнским галечным камнем. Фрайбург обладатель нескольких экологических наград, таких, как «Экологическая столица Германии» и ежегодно находится в пятерке самых зелёных городов Европы. Бесспорно, в самом южном городе Германии жизнь прекрасна.

День 5. Триберг – Филлинген-Швеннинген
Сегодня все желающие за дополнительную плату смогу отправится в Триберг – один из самых симпатичных городков юга Германии, расположенный в самом сердце горного Шварцвальда. Знаменит он, прежде всего, одним из самых высоких водопадов Германии, стремительно срывающийся с высоты почти 163 метра, несущий бушующую воду в долину своими переливающимися каскадами. Главная улица Триберга похожа на декорацию к немецким фильмам-сказкам, где каждый отдельный дом – произведение искусства. Именно здесь находится самый большой в мире музей-магазин «Тысячи часов», где можно увидеть богатейшую коллекцию часов с кукушкой со всего региона и приобрести понравившиеся работы местных мастеров. Мы обязательно остановимся в излюбленном месте туристов в окрестностях Триберга – деревушке Шонбах, где постоянно тикают самые большие в Германии часы с кукушкой. Далее нас ждет еще один пункт на знаменитой «часовой дороге» – Филлинген-Швеннинген. Здесь мы, несомненно, будем очарованы незабываемыми пейзажами, окружающими город, украшенные силуэтами старинной крепости, немым свидетельством бурной истории региона. Извилистые дороги «Черного лес» приведут нас к берегам одного из очаровательных озер Шварцвальда, в спокойных водах которого отражаются трогательная красота живой природы, таинственным образом напоминающая иллюстрации из сказок братьев Гримм и Гауфа.
День 6. Констанц – Майнау

В этот день все желающие за дополнительную плату смогу отправится посетить красивый средневековый город Констанц, вольготно раскинувшийся в месте впадения Рейна в Боденское озеро. Едва ли еще один город в Германии обладает столь живописным и одновременно столь необычным расположением. Достопримечательности представлены и позднеантичными укреплениями древних римлян, и церковными постройками раннего Средневековья. С набережных и пляжей Констанца открывается великолепный вид на Альпы, а также на один из символов города – установленная в 1993 году на берегу озера статуя «Империя» в память об описанных Бальзаком славных временах Констанцского собора. Климат в регионе достаточно мягкий, без резких колебаний температур - Боденское озеро выступает в роли мощного температурного регулятора. А еще этот город настолько красив, что многие местные жители проводят свой отпуск дома и не хотят никуда больше ехать. Города на Боденском озере с их южным шармом создают особую атмосферу для шопинга. Прогуливаясь по центру города, вы увидите много небольших специализированных магазинов с уникальным ассортиментом, торговые центры и филиалы известных фирм. Кульминацией нашей поездки станет посещение острова цветов Майнау. В этом романтичном месте растут редчайшие средиземноморские растения и цветы, а каждое время года преображает остров по-своему. Холмистый остров, который до сих пор остается собственностью наследников королевской семьи Швеции, рода Бернадотт, превращен владельцами в дивный ботанический сад, который ежегодно принимает около двух миллионов гостей. Особенно красивы летом спускающиеся с высокого берега к озеру цветочные каскады и средиземноморские террасы, где среди беседок, фонтанов, гротов, статуй и балюстрад растут кипарисы, пальмы, агавы и многие другие представители интерегиональной флоры. Именно поэтому остров называют настоящим европейским «цветочным раем».
День 7. Франкфурт – аэропорт
Сегодня наш путь лежит во Франкфурт – деловой и торговый центр Германии. Воплощением могущества этого деятельного города являются башни новых «храмов» финансового мира–небоскрёбы, где размещаются транснациональные банки и 
финансовые корпорации. Еще с раннего Средневековья Франкфурт находился в центре политической жизни Германии. Здесь проводились ярмарки, избирались короли, во Франкфуртском соборе короновали императоров. От этого славного прошлого сохранились до наших дней собор Кайзердом, ратуша, очаровательная площадь Ремер. Наше путешествие заканчивается, и мы направляемся в аэропорт к вылету в 19:30.

Возможна перестановка по дням и изменения в программе.
Стоимость тура на человека в двухместном номере
06.09.17 - 12.09.17 

760 USD
04.10.17 – 10.10.17

930 USD
17.10.17 – 23.10.17

700 USD
Доплата за одноместный номер под запрос.
Трехместный номер под запрос.
По необходимости за доплату дополнительные ночи под запрос.
Стоимость включает:

· 6 ночей в гостинице повышенного туристического класса

· Полупансион

· Русскоязычный гид из Израиля

· Обзорные и ознакомительные экскурсии в городах: Страсбург, Баден-Баден, Фрайбург, Гейдельберг, Франкфурт
· Индивидуальная система наушников для каждого туриста

Стоимость не включает:

· Перелет или переезд в аэропорт города Франкфурт (предполагаемое время прилёта группы из Тель Авива в 09:55, вылет в Тель Авив в 19:30).
· Страховку 

· Городской налог
· Все, что не внесено в пункт "цена тура включает"
· Аттракции, предлагаемые туристам в свободное время 
· Чаевые гиду (приняты чаевые 3-3.5 евро с человека в день)

Условия отказа от участия в туре на человека:

· С момента заказа в любом случае – 70$

· 35 – 25 рабочих дней до начала экскурсии – 170$

· 24 – 16 рабочих дней до начала экскурсии – 530$

· 15 - 10 рабочих дней до начала экскурсии – 80%

· Менее 9 рабочих дней – 100%

СПИСОК ОПЦИЙ (заказ и оплата на месте)
Путешествие во французский Эльзас по «винной дороге»: Кольмар и Риквир  
 75 евро
Легенды чёрного леса – дорогой часов к водопаду Триберг.  


 70 евро
Вдоль побережья Боденского озера: Констанц и парк на острове цветов Майнау 80 евро

