

Болонья, Феррара, Венеция, Верона, Сермионе и озеро Гарда 
"Можешь забрать себе весь мир, но оставь мне Италию". 

Джузеппе Верди

День1. Триест

Встреча с группой в аэропорту города Триест, трансфер в гостиницу, расположен-

ную в области Венето. 
День2. Болонья – Феррара 

Сегодня мы отправляемся в Болонью, столицу области Эмилия-Романья. 
Великолепие архитектурных шедевров и общее очарование этого города никого не оставляет равнодушным! Мы увидим площадь Маджоре, базилику Сан-Петронио, дворцы Коммунале и Подеста, знаменитые башни Болоньи – Азинелли и Гаризенда,
самый первый университет в Европе и другие достопримечательности. Затем мы 
переместимся в Феррару – город не менее знаменитый историей и очаровательными пейзажами. Богатая великолепными достопримечательностями эпохи Возрождения и «обласканная» вниманием династией герцогов д’Эсте – Феррара – город, полный энергии и гармонии, достойно несущий звание Всемирного Наследия ЮНЕСКО. Старый город настолько хорошо сохранился, что, кажется, время здесь остановилось в XV веке. Мы увидим Пьяцца делле Эрбе и Пьяцца-дель-Муничипио, Кафедральный собор, Замок герцогов д’Эсте (Castello Estense), еврейский квартал и многое другое.

День 3. Долина вкуса

Сегодня все желающие (за дополнительную плату) смогут попробовать Италию на вкус! В Италии «Долина вкуса» расположена в самом сердце области Эмилия-Романья. Мы посетим завод по производству одного из самых известных сыров Италии – Пармезана. Приобщимся к «таинству» его изготовления, узнаем, почему в рационе космонавтов международной космической станции всегда есть Пармезан и обязательно продегустируем этот гастрономический шедевр. Затем мы посетим великолепную Модену, город с древней историей, родину основателя «Феррари» Энцо Феррари и певца Лучано Паваротти. Мы прогуляемся по уютной пьяцца-Гранде, увидим дворец Комунале и знаменитый Кафедральный собор – Дуомо. Модена – это рай для гурманов. Бальзамический уксус, Моденская ветчина, и знаменитое красное игристое вино Ламбруско – вот далеко не полный перечень деликатесов, производимых в районе Модены. Апофеозом нашего «пиршества вкуса» будет посещение виллы, на которой производят знаменитый Бальзамический уксус с XVI века. В чем секрет успеха знаменитого итальянского соуса нам расскажет хозяин виллы во время дегустации. 

День 4. Венеция 
Этот день посвящён «сиятельнейшей» Венеции, как говорят о ней сами итальянцы. Мы предлагаем вам на один день представить себя персонажами Комедии дель арте (Панталоне, Коломбиной или Арлекином) или стать героями пьес выдающихся венецианских драматургов К. Гоцци и К. Гольдони. Пусть в этот незабываемый день именно они проведут вас по маленьким и романтичным переулкам и каналам Венеции, пусть они помогут вам сегодня ощутить её вечный карнавал. И в этом романтическом настроении все шедевры архитектуры этой жемчужины Адриатики: Дворец Дожей, собор и площадь Сан-Марко, мост Риальто и мост Вздохов – покажутся вам особенно ослепительными. Желающие (за дополнительную плату) смогут насладиться прогулкой по главной артерии города Гранд-каналу, на берегах которого расположены самые красивые и знаменитые дворцы и соборы города. 

День 5. Доломитовые Альпы

Мы в Доломитовых Альпах. Сегодня желающие (за дополнительную плату) смогут, не покидая Италию, оказаться в Южном Тироле. В 2009 году Доломитовые Альпы были включены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Мы окажемся у подножия самой высокой горы этого массива – Мармолада (3343 м), поднимемся на высоту более чем 2200 метров над уровнем моря и в месте, которое называется «Балкон Европы» насладимся вкуснейшим домашним итальянским десертом «Тирамису» и тирольским яблочным пирогом – «Штруделем». Наше путешествие станет чудесным благодаря милым горным селениям, озерам и пейзажам, которые прекрасным воспоминанием останутся в вашем сердце навсегда.

День 6. Озеро Гарда

Озеро Гарда – самое большое озеро в Италии, а, чтобы насладиться красотами этого «маленького моря» в полной мере, мы начнём наш день с уникального природного явления – водопада Вароне. Томас Манн, король Умберто II Савойский, Франц Кафка и Габриеле д’Аннунцио восхищались красотой этого произведения природы. Далее мы продолжим путь на юг, любуясь видами одного из самых красивых озёр Европы. По всему периметру озеро окружено десятком небольших городков, которые просто купаются в благоухании природы и золотистых лучах солнца. В одном из таких городков мы остановимся, чтобы проникнутся неповторимым обаянием этой очаровательной местности. Глядя на чистейшие воды Гарды, плавно переходящие в изломанную линию горного пейзажа мы вдруг окажемся на небольшом полуострове, в городке Сирмионе. Нас ждет прогулка внутри настоящей средневековой крепости, окруженной невероятной красоты пейзажем. Желающие (за дополнительную плату) смогут совершить круиз на катере вокруг полуострова. 
День 7. Верона
Сегодня нас ждет Верона — тёплый, уютный и дружелюбный город. Здесь вы, как будто ощутив всем существом своим воздушную поступь прекрасной Джульетты, сможете легко и свободно продолжить путешествие по неповторимой Италии. Много открытий сулит нам этот день. Это великолепная «Арена-ди-Верона» –третий по величине амфитеатр страны и молчаливый свидетель множества драматических событий древности. Это многочисленные памятники и саркофаги, оставленные хозяевами города – грозными делла Скала, напоминающие нам о славной и бурной истории города. Это великолепные мосты и ошеломляющие виды берегов реки Адидже, капризной и непредсказуемой. Знаменитые Пьяцца Бра и Пьяцца делле Эбре – главные площади города – наиболее ощутимо дадут нам прочувствовать тот факт, что мы находимся «под небом Вероны»!

День 8. Виченца

Виченца – это музей под открытым небом, называемый «городом Андреа Палладио», в честь архитектора, который возвел многочисленные здания в стиле позднего Возрождения. Виченца представляет огромный интерес, с точки зрения искусства и архитектуры, здесь находится 23 монумента и 3 городских виллы, спроектированных Палладио и входящих в список мирового наследия ЮНЕСКО. Зайдя внутрь средневековых стен, мы увидим архитектурные шедевры великого итальянца. Далее нас ждет переезд в аэропорт. Итак, наше путешествие подошло к финалу. Аrrivederci, BELLA! До новых встреч, красавица Италия! 
Возможна перестановка по дням и изменения в программе по независящим от компании причинам.

Стоимость тура на человека в двухместном номере
05.09.17 - 12.09.17 

650 USD
12.09.17 – 19.09.17

650 USD
03.10.17 – 10.10.17

760 USD
Доплата за одноместный номер 260 USD
Трехместный номер под запрос.
По необходимости за доплату дополнительные ночи под запрос.

Стоимость тура включает:

· 7 ночей в гостинице повышенного туристического класса Verona, Vicenza area, Cristallo hotel или альтернативный.
· Завтрак 
· Комфортабельный автобус по программе
· Русскоязычный гид из Израиля

· Обзорные экскурсии в Болонья, Феррара, Венеция, Верона, Виченца и озеро Гарда

· Ознакомительная экскурсия в Сермионе
· Индивидуальная система наушников для каждого туриста

Стоимость тура не включает:
· Перелет или переезд в аэропорт города Триест (предполагаемое время прилета группы из Тель Авива в 18:15, вылет в Тель Авив в 19:15).
· Страховку 

· Городской налог 
· Аттракции, предлагаемые туристам в свободное время 
· Чаевые гиду (приняты чаевые 3-3.5 евро с человека в день)
· Все, что не внесено в пункт "цена тура включает"
Условия отказа от участия в туре на человека:

· С момента заказа в любом случае – 70$

· 35 – 25 рабочих дней до начала экскурсии – 170$

· 24 – 16 рабочих дней до начала экскурсии – 530$

· 15 - 10 рабочих дней до начала экскурсии – 80%

· Менее 9 рабочих дней – 100%

СПИСОК ОПЦИЙ (заказ и оплата на месте)
*** Долина вкуса: Посещение города Модена, включая
75 евро
посещение завода по производству Пармезана, дегустации 

сыра и знаменитого на весь мир соуса Бальзамико
*** Доломитовые Альпы, 
включенные в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

Наше путешествие в Южный Тироль станет чудесным 

70 евро

благодаря милым горным селениям, озерам и пейзажам, 
которые отчеканятся в вашем сердце навсегда!
*** Круиз по озеру Гарда вокруг полуострова Сирмионе    15 евро

*** Круиз на частном катере по Гранд-Каналу                   40 евро                                               

В список дополнительных экскурсий могут быть внесены изменения руководителем группы в зависимости от обстоятельств.

Экскурсия может быть отменена, если на неё записалось меньше 25 человек.

Организатор не ответственен за выполнение опциональной программы, вся ответственность лежит на экскурсоводе и местных гидах.  
